



80多个奖项, 20万元奖金

“金鼎奖”文化创意设计大赛等你来战

“创意成就美好, 设计点亮生活。”为进一步激发文化创新创造活力, 加快推动全市文化创意产业快速发展, 宿迁决定举办2021第三届“金鼎奖”文化创意设计大赛。

杨亦文

本届大赛共安排四项赛事: 文创产品设计大赛、公益传播设计大赛、建筑及环境设计大赛、城市礼品创意设计大赛。

文创产品设计大赛, 参赛作品涵盖生活产品设计类(文创产品设计、首饰装饰设计、电子产品设计、产品外观设计、产品功能设计等)、成套家具产品和家居饰品设计类、交互产品设计类(交互装置设计、数字媒体艺术设计、App、小程序等软件产品设计)等; 要求创新、创意、材质环保、再生; 鼓励运用宿迁

红色资源, 提炼红色文化元素; 鼓励体现改革开放以来宿迁发展成就的标志性事件、地标性建筑以及建设伟大成就等。

公益传播设计大赛, 围绕“庆祝中国共产党成立100周年”, 紧扣“永远跟党走 奋进新征程”这一主题, 用公益广告的形式生动立体展现中国共产党百年的光辉历程、伟大成就和宝贵经验, 展现新时代宿迁各项事业取得的历史性成就, 展现宿迁人民群众“永远跟党走 奋进新征程”的精神风貌和坚实行动。

建筑及环境设计大赛, 以“多维的绿·共享的城”为主题, 重点聚焦宿迁文明城市建设和大运河文化带建设, 通过对城市建筑、街区、公共空间等进行创意设计, 实现功能改善、风貌提升、特色塑造, 为宿迁文明城市建设和大运河文化带建设提供更多的文化创意元素。

城市礼品创意设计大赛, 聚焦

宿迁城市形象塑造和传播, 以“宿迁有礼”为主题, 创作生产体现宿迁元素、传播宿迁城市形象的文创伴手礼、旅游消费品、文博纪念品、公益美术品、本土特色产品及包装设计等。

大赛从2021年10月中旬启动, 2022年1月下旬结束。

为进一步调动市内外优秀文创企业、机构、高校、个人参赛积极性, 本届大赛奖项设置在获奖数量和奖金额度上均高于往届, 奖项总数超过80个, 奖金总数达到20万元。四类赛事分别设立金奖、银奖、铜奖和优秀奖, 在等级奖之外专设“宿迁大学生创意奖”。同时, 为表彰组织工作先进单位, 设置“优秀组织奖”。

为进一步激发广大文创爱好者参赛热情, 积极营造良好的赛事氛围, 大赛期间将重点举办“文创训练营”、“文创创园行”、文创嘉年华等活动。

淮安市二院成功救治92岁脑梗患者

“一个小时前发现母亲嘴巴歪了, 跟她说话也没有回应, 我们就赶紧把她送来了。”近日, 在淮安市第二人民医院, 一名男子焦急地描述着92岁母亲的状况。

“根据老人的症状以及病史, 我们初步判断是脑卒中, 也就是脑梗死, 加上年龄较大, 情况不太乐观。”淮安市二院神经内科副主任医师陈春立即开通卒中绿色通道, 初步检查后, 他与患者家属沟通后续检查治疗的相关事宜。病人家人同意后, 他立即联系影像科, 为患者安排了一站式多模CT检查。检查结果提示患者右侧颈内动脉闭塞伴有右侧大脑半球大面积低灌注区域, 证实了陈春医生的判断, 于是他启动急诊动脉取栓手术, 成功将梗死部位的血栓取出。手术还未结束, 患者左侧

肢体就能活动了, 实现了闭塞血管的完全再通, 11点, 手术顺利结束, 从患者入院到手术结束, 仅用了不到两个小时, 卒中团队再创奇迹。

10月17日, 患者语言、行动恢复正常。在这次抢救中, 卒中中心整合了神经内科、急诊科、影像科、介入科、检验科的优势医疗资源, 实现多学科无缝对接, 为卒中治疗争分夺秒。

陈春副主任医师介绍, 脑卒中是全因死亡的第一大疾病, 也是成人致残的最主要原因, 发病6~24小时经过一站式多模CT严格筛选也可以取栓治疗, 可有效降低其死亡率和致残率, 提升术后恢复效果。一旦错过机会, 将导致患者不可逆转的神经功能损害。”

李子璇 王宇

淮安市淮安区启动网络安全宣传周

10月12日, “网络安全为人民, 网络安全靠人民”2021淮安区网络安全宣传周正式启动, 启动仪式后, 网民代表走进康乃馨等淮安区代表性企业参观, 并为他们发放网络安全知识宣传手册等。

活动现场, 淮安区邀请2名抖音平台的淮安网络红人, 开启“网络安全”主题直播宣传, 由网络红人与粉丝进行互动, 强化公众网

络安全意识。近年来, 淮安市淮安区围绕“网络空间全面清朗”的总目标, 坚持“正能量是总要求、管得住是硬道理”, 扎实推进各项工作, 努力提升主流舆论的引领力, 夯实网络安全基础, 筑牢网络安全坚实防线, 信息基础设施和安全防护水平明显提升, 网络安全治理体系建设不断取得新突破。

李子璇 赵琪

宿迁审结54件食品安全案

宿迁两级法院一直高度重视直接关涉人民群众身体健康、生命安全的涉食品安全犯罪的审判工作, 2020年以来, 全市法院共审结涉食品安全犯罪案件54件110人, 涉案金额近5000万元。其中, 审结因走私牛肉所犯生产、销售不符合安全标准的食品罪26件45人, 涉案金额3360万元; 审结生产、销售伪劣农药、兽药、化肥、种子案9件26人。

2020年以来, 宿迁全市共受理涉及食品安全公益诉讼案件23件。除追究被告人的刑事责任外, 还判令被告人进行民事赔偿并在媒体上向社会公开道歉。食

品安全案件的公益诉讼, 加大了对被告人的经济惩罚力度, 并通过让被告人在媒体上公开道歉, 让其明确认识自己行为的社会危害性, 起到了较好的教育作用。

全市两级法院通过对危害食品安全犯罪案件的公开开庭审理、庭审直播、“三同步”、文书上网等方式实现对被告人危害食品安全的特殊教育、对旁听人员进行警示教育, 以提高全市人民的食品安全防范意识和食品生产、销售经营者的诚信经营意识, 有效改善我市食品生产、销售的市场环境。

陈雅君 杨亦文

洪泽法院雨中集中执行拘传11人

10月14日凌晨5点, 淮安市洪泽区人民法院灯火通明, 执行干警们顶风冒雨对案件进行集中攻坚执行。为确保执行行动有效开展, 行动开始前, 干警们进行了认真摸排和合理安排, 确保对被执行人员进行精准打击。

“我们是洪泽法院执行人员, 被执行人王某跑路避债, 你是担保人, 请跟我们走一趟!” 据了解, 许某与王某互为担保人, 许某向银行贷款的5万元已还清, 但被执行人王某一直逃避执行, 于是执行干警找到担保人许某, 将其带回了法院羁押室。

“法官, 我立刻付钱。”在陈某

家中, 陈某拿出手机微信扫码支付执行款1万多元。原来, 陈某与李某双方起了争执, 陈某将李某打伤, 产生身体损害赔偿款1万多元。执行干警向陈某进行法律释明, 在执行干警的说教教育下, 陈某深刻意识到了自己的错误, 当场付清执行款1万多元。执行干警们冒雨连续作战几个小时, 将一个被被执行人拘传到法院。

截至下午5时, 查找22人, 拘传11人, 扣押金戒指1枚、手机6部, 并对其中5部进行上网拍卖, 执行完毕1件, 和解4件, 执行到位金额86325元。

李子璇 费苏皖



画说
淮安

近日, 淮安市公安局淮阴分局组织全体民警辅警收看“弘扬英模精神, 筑牢忠诚警魂”公安英模先进事迹“云”宣讲, 学习公安楷模的先进事迹。图为王营派出所干警观看视频、学习先进事迹。

李子璇 张海东 摄影报道

白天不见烟, 夜晚不见火

宿迁市泗阳县众兴街道抓实秋季秸秆禁烧保蓝天碧水

宿迁市泗阳县众兴街道以保护大气环境、确保重点设施及人民群众生命财产安全为目标, 切实抓好秋季作物秸秆禁烧工作, 进一步促进改善环境质量和农业经济的可持续发展。

周天照 胡传祥 杨亦文

为了抓实秋季秸秆禁烧, 众兴街道成立秸秆禁烧工作领导小组, 主要负责同志任组长, 各相关部门负责同志为成员。街道领导包村

组、村组干部包农户, 逐级签订目标责任书, 制定禁烧工作责任制和责任追究制。与之相配套, 建立街道、村二级网格管理体系, 将街道12个农业村居划分出19个重点管理责任区域, 形成“边界明确, 责任落实, 上下互动, 横向到边, 纵向到底”的网格管理体系。

成立秸秆禁烧小分队, 具体负责重点区域所在村居的秸秆禁烧工作, 负责本区域秸秆集中堆放点的规划、布点和管理, 负责秸秆禁烧期间的日常巡查及处罚工作。所有村居确保本地秸秆“搬离田、集中存、不焚烧”, 加强秸秆禁烧的法律、法规、政策、环保以及秸秆利用

等知识的宣传工作, 印发宣传资料8000余份, 悬挂横幅48条, 张贴标语350条。

同时, 街道成立督察组, 按照部门联合、形成合力、统一执法的要求, 负责组织各村居秸秆禁烧工作。街道及村居干部, 务必要坚守岗位, 未经批准不得外出, 24小时必须有负责人坚守, 禁烧小分队驻村工作。落实看住机头、田头、庄头的“三头”办法, 确保不符合或不执行收割标准的机械不进场; 秸秆不还田、秸秆乱堆的必须整改; 庄头不许运进秸秆、堆放秸秆。坚持做到白天不见烟、夜晚不见火, 确保不发生秸秆焚烧现象。